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光る海　青い空　松のみどり　私たちは美浜の自然を守ります。 2013.3　みはま
２

「松の日」　間伐を実施しました

　２月10日「松の日」に、潮騒かおる煙樹ヶ浜憩いの広場付近の松林で
間伐を行いました。
　松の植樹や松葉かきなどの保護育成活動をとおして、みなさんに町の財
産である松林に親しんでいただこうと、毎年２月第２日曜日の「松の日」
に行っている活動です。
　今年も大勢のみなさんに参加をいただき、煙樹ヶ浜保安林保護育成会の
指導のもと、松をノコギリで伐採し、松林の外へ運び出す作業をしました。

● 問い合わせ先　産業建設課　℡ 23－4951

３月４日から住民票に『方書』を表示します

　アパートやマンションなど集合住宅の場合、同じ地番に複数の世帯が存在することになり、地番の表示だけでは
郵便物が正確に届かないなどの事例が生じています。
　これを解消し、正確な住所とするために、方書（棟・部屋番号など）を住所の一部として住民票に表示します。

【現　在】　美浜町大字和田○○○番地
【変更後】　美浜町大字和田○○○番地　（棟・部屋番号など）
　　　　　　例) ＸＸマンションＡ棟101号室 の場合　→ （Ａ－101）

● 問い合わせ先　住民課　℡ 23－4904

対 象 と な る 方

手 続 き の 時 期

手続きの方法など

手続きに必要なもの

１．３月４日以降に転入・転居などの住民異動をされる方
２．現在美浜町に住民票があり、方書の表示を希望される方

上記１の場合 … 転入・転居などの手続きを行うとき
上記２の場合 … ３月４日以降で、方書の表示を希望するとき（随時受付）

世帯主または同一世帯の方が住民課窓口で手続きをしてください
（同一世帯でない方が代理で手続きをされる場合は、委任状が必要です）

・認印
・本人確認ができる書類（運転免許証、顔写真付きの住基カードなど）
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汗と希望　たゆまぬ努力　私たちは日々の仕事にはげみます。

クヌッセン機関長  慰霊献花式

　２月10日、日の岬パーク内クヌッセンの丘にて、ヨハ
ネス・クヌッセン機関長の遺徳を偲び献花式を行いまし
た。
　式典では美浜・日高両町長はじめ、参列者がクヌッセ
ン機関長の胸像に、彼が好んだといわれているキンセン
カを献花しました。

● 問い合わせ先　防災企画課　℡ 23－4902

国民年金後納保険料納付書の使用期限について

　過去10年間に納め忘れた国民年金保険料については、平成24年10月から後納制度を利用して納付することが
可能となりましたが、後納制度の申し込みをされ、平成15年４月分以降（平成14年10月～平成15年３月まで
の保険料は、平成25年４月以降は納付できません。）の後納保険料のお支払いが済んでいない方は、お手元の納
付書の納付期限が平成25年３月31日になっていますので注意してください。
　なお、平成15年４月以降の後納保険料を平成25年４月１日以降に納付される場合は、使用期限が平成26年３
月末までの納付書が必要となりますので、下記国民年金保険料専用ダイヤルまたはお近くの年金事務所まで問い合
わせしてください。

　■ 注意
　・後納保険料の使用期限は当時の保険料から10年目の月の末日です。
　　使用期限を経過すると納付できません。
　　例：平成15年４月分 ⇒ （使用期限）平成25年４月30日
　・保険料の加算額は年度（４月１日～３月31日まで）により定められます。
　　前年度に発行された納付書は使用できません。

問い合わせは『国民年金保険料専用ダイヤル』へ
℡ ０５７０－０１１－０５０

０５０または０７０から始まる電話でかける場合は、℡ ０３－６７３１－２０１５
※ 問い合わせの際は、基礎年金番号がわかるものを用意してください

受付時間　月～金曜 午前８時30分～午後５時15分 　ただし、月曜（休日の場合は火曜）のみ午後７時まで
　　　　　第２土曜 午前９時30分～午後４時 　　　（祝日・12月29日～１月３日は利用いただけません）



笑顔と健康　ふれあう心　私たちは住みよい町をつくります。 2013.3　みはま
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ひまわりこども園
■ 祖父母参観
　１月25日、園では初めて３～５歳児の祖父母参観を行いました。
　寒さの厳しい日でしたが、大勢の方が参加をしてくれました。
　初めに、クラスでの子どもたちの様子を各部屋で見ていただき、その
後、手をつないで体育センターまで歩きました。
　体育館では、『大好きツイスト』などのフォークダンスを楽しんだ後、
歌に合わせて手遊びや肩たたきをしてふれあいました。
　また『孫探しゲーム』を楽しみましたが、顔を隠してしゃがんでいる
お孫さんを見つけるのに苦労している方もいました。
　昼食は温かいお味噌汁とおにぎりを、みんなで食べました。
　祖父母の方からは「園で孫が元気に過ごしている様子を見て安心しま
した」「孫とはしゃいでふれあい、とても楽しいひとときを過ごせまし
た」との感想をいただきました。　

■ 茶道の体験
　１月28、29、30日の３日間、年長組58名が３班に分かれ、吉原・
瀬戸昭一さん宅の茶室で茶道の体験をしました。
　和風のお庭を眺めながら正座をし、お辞儀や挨拶をしながら、お菓子
や薄茶のいただき方を馬部邦子先生に教えていただきました。
　子どもたちは自分の順番が回ってくるまで静かに待ち、少し緊張しな
がらもいつもと違う落ち着いた雰囲気を味わっていました。

和田小学校
■ わうくらす（動物愛護教室）
　５・６年生が、本年度２回目となる『わうくらす（動物愛護教室）』を１月
に行いました。
　『わうくらす』とは、動物とふれあう体験や動物に関する正しい知識を得る
ことによって、人も動物も同じ命であることを認識し、生命を尊重する心や他
者に対する思いやりの気持ちを育むとともに、「人と動物が共生する潤いのあ
る社会づくり」を目的として行うものです。
　１回目の『わうくらす』は「命を感じる、犬との接し方」をテーマに、「生
きている」ということについての意見交換、子犬とのふれあいや心音聴取をし
ました。
　２回目の今回は「生き物を飼う」をテーマに、班に分かれて自分が飼うこと
のできる生き物、飼うのは難しい生き物を判断し、その理由を考えて発表しあ
いました。
　『わうくらす』の実施にあたって保護者の方々から「最近、いじめや自殺な
どいろいろな社会問題をよく耳にしますが、生き物と触れあってやさしい気持
ちを持つことは大切なことだと思います」「日常の生活ではなかなか動物にふ
れあう機会がないので、こういう機会は子どもたちにとって大変貴重な経験だ
と思います」などのご意見をいただきました。
　授業を受けた児童の感想を紹介します。
　「わうくらすでわかったことは、動物も人間と同じで心臓があって、息をして血が流れているということ
です。私が大人になって犬を飼うなら、責任をもってお世話すると思います。わうくらすを通じて、犬が何
倍も好きになりました。命がどれだけ大切かを知れてうれしかったし、当たり前のことに感謝をして生きて
いきたいと強く思いました」
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歴史と伝統新たな歩み私たちはふるさとの文化を高めます。

松原小学校

松洋中学校 ■ ３月行事予定
　１日・４日　　　３年生三者面談
　４日・５日　　　高校入試願書出願
　７日　　　　　　第61回卒業証書授与式
　　　　　　　　　午前９時～
　11日・12日　　公立高校入学試験
　11日～13日　　１・２年生期末テスト
　22日　　　　　　平成24年度 修了式

■ 平成24年度をふりかえって
　部活動は、全体的に活発で成績も良く、生徒も
教師も一丸となって取り組めました。
　この勢いで来年度も、より一層飛躍してくれる
ことを期待しています。
　学校生活では、いくつか課題が残る１年でした。
　そのひとつは、生徒の言葉遣いや、給食のマ
ナーです。
　思いやりの心に欠けたり、場に応じた行動がで
きない、他人の話を聞かない、しかし、自己主張
は強いなど、自己中心的な言動が目につきました。
　その都度、指導はしていますが、なかなか成果
が現れません。
　来年度は、周りが見えて、思いやりの心を持つ
生徒を一人でも多く育てていきたいと思います。

■ 昔の遊び
　１年生が生活科の学習で、地域の５人の
方々に昔の遊びを教えてもらいました。
　コマにひもを巻き付けるところから教わり、コマの持ち方や投げ方、安全に遊ぶための配慮などを学びま
した。
　また、お手玉では先に歌にあわせて遊ぶ様子を見せてもらい、その後、子どもたちもお手玉が出来るよう
に練習し、技を教えてもらいました。
　子どもたちは、「あそび名人さんが５人きてくれました。…コマまわしの名人さんはすごくじょうずでし
た。お手玉もできるようになってうれしかったです」「わかりやすくおしえてくれました。たのしかったで
す」「…手のひらにのせたり、こまをまわしているときひもでつかんだりしてすごかったです。お手玉は、
うたってやるのがすごかったです。また、めいじんさんとやりたいです」などの感想を述べていました。
　子どもたちは、ゲーム機では味わえない楽しさを学んだようです。
　お忙しい中ご指導いただきました５人の遊び名人さん、ありがとうございました。

■ 喫煙防止教室
　５年生が、校医さんから喫煙の害について説明を聞くなどし、これから
も健康に過ごせるための喫煙防止教室を実施しました。
　喫煙による肺疾患や血管障害などの写真を見て、喫煙の怖さが分かった
ようです。
　「写真を見て、たばこは絶対吸わんとこうと思いました」「指先が青くなったり有名人が脳梗塞で死んで
しまったりしたというニュースがあるけれど、たばこが原因のものもあると知ってゾッとしました」「お父
さんは、前はたばこを吸っていたけれど、今は吸っていません。お父さんがたばこを自分で止められて良
かったと思っています」との感想があり、自分や家族の健康をよく考えるきっかけになったようです。

■ サックス三重奏銅賞受賞
　１月14日、和歌山市民会館で行われた県アンサン
ブルコンテストに出場したサックス三重奏（田中
智子・塩路未知瑠・植松琴）が、銅賞を受賞しました。
　

■ 吹奏楽部演奏披露
　第３回 県教育実践研究大会日高大会 生徒発表の部
で、吹奏楽部が『ラプソディブルー』『茶色の小
瓶』『ライオンキング』の３曲の演奏を披露しまし
た。

■ 紀南中学校新人駅伝競走大会
　１月20日、日高川町で行われた大会で、男子駅伝
部が準優勝をしました。
　メンバーは、１区 吉川 真 ２区 大森 光洋 ３区 稲
田 悠人 ４区 福井 克実 ５区 中嶋 頌磨。
　また、２～５区間は２位を守り続ける好走で、そ
れぞれ各区間賞を獲得しました。
　女子駅伝部は、20位でした。
　選手のみなさん、ご苦労様でした。　　　　　
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愛とはげまし　育てる心　私たちは美浜の明日を信じます。

館報

第51回　町駅伝競走大会の結果

美 は 万

　１月13日、短縮の部（４区間８km）は役場周回コース、一般・学生の部（６区間12km）は町内設定コース
で駅伝競走大会を行いました。
　短縮の部には10チーム、一般・学生の部には31チームが参加。
　天候に恵まれた絶好のコンディションの中レースは争われ、懸命にタスキをつなぐ姿に沿道から声援がとぶなど、
大会はおおいに盛り上がりをみせました。
　結果は、次のとおりです。

■ 一般の部
 優勝 陸上自衛隊Ａ　　　　 39分34秒
　  監督 廣井　悟志
　  １区 姫野　力哉　２区 東　　智也
　  ３区 赤井浩一郎　４区 米坂　俊彦
　  ５区 山本　真礼　６区 河合　浩二
  ２位 やくばぱみゅぱみゅ　42分43秒
  ３位 陸上自衛隊Ｂ　　　　43分05秒
  ４位 陸上自衛隊Ｃ　　　　43分35秒
  ５位 吉原Ａ　　　　　　　44分21秒
  ６位 西中SCヤング　　　 45分02秒

・区間賞
 １区　塩﨑　徳雄（やくばぱみゅぱみゅ）
 　　　７分39秒
 ２区　東　　智也（陸上自衛隊Ａ）
 　　　４分09秒　区間新
 ３区　松本　　能（上田井SCA）
 　　　５分34秒
 ４区　廣井　悟志（陸上自衛隊Ｂ）
 　　　７分16秒　区間新
 ５区　吉川　　了（体力の続く限り）
 　　　５分23秒　区間新
 ６区　河合　浩二（陸上自衛隊Ａ）
 　　　７分44秒

■ 学生の部
 優勝 松洋中陸上部Ａ　　38分44秒
　  監督 平川　雅之
　  １区 吉川　　真　２区 稲田　悠人
　  ３区 松元　大晟　４区 中嶋　頌磨
　  ５区 山本　大貴　６区 川合　隼平
 ２位 松洋中野球部Ａ　　40分25秒
 ３位 松洋中陸上部Ｂ　　43分47秒
 ４位 松洋中野球部Ｂ　　46分39秒
 ５位 松洋中野球部Ｃ　　47分47秒
 ６位 松洋中柔道部Ａ　　50分29秒

・区間賞
 １区　吉川　　真（松洋中陸上部Ａ）
 　　　7分36秒
 ２区　稲田　悠人（松洋中陸上部Ａ）
 　　　４分25秒　区間新
 ３区　松元　大晟（松洋中陸上部Ａ）
 　　　５分15秒　区間新
 ４区　福田　　翔（松洋中野球部Ａ）
 　　　７分16秒
 ５区　大森　光洋（松洋中野球部Ａ）
 　　　６分23秒
 ６区　大石　海斗（松洋中野球部Ａ）
 　　　７分08秒
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■ 短縮の部　小学生男子
 優勝 美浜代表選抜　　　　　31分17秒
　  監督 平川　雅之
　  １区 太田　　龍　２区 濵口　楓菜
　  ３区 若野　聖人　４区 東　　賢伸
 ２位 松原少年野球クラブＢ　32分10秒
 ３位 和田少年野球クラブ　　36分14秒
 ４位 松原少年野球クラブＤ　36分29秒
 ５位 松原少年野球クラブＣ　36分35秒
 ６位 松原少年野球クラブＡ　37分56秒

■ 短縮の部　小学生女子
 優勝 美浜ひまわりＡ　　35分34秒
　  監督 宇戸　　章
　  １区 濱崎友宇佳　２区 松永　瑠花　
　  ３区 髙松里香子　４区 龍神　紀花

■ 短縮の部　女子
 優勝 松洋中駅伝部　　　34分26秒
　　監督 平川　雅之
　　１区 中谷　歩真　２区 中西　　菫
　　３区 松永　美優　４区 東　　優里
 ２位 松洋中陸上部Ｂ　　37分18秒
 ３位 松洋中陸上部Ａ　　37分26秒
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美浜町立 図書館だより友学の森

３月 休館日のご案内

※○で囲んだ日が休館日です。
※休館日は月曜日・祝日・月末等です。
※開館時間は午前9時30分～午後６時です。
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芥川賞は75歳の黒田夏子さん　直木賞は戦後で最年少、平成生まれ
初の朝井リョウさんと、歴史小説の安部龍太郎さん

第148回芥川賞・直木賞第148回芥川賞・直木賞第148回芥川賞・直木賞第148回芥川賞・直木賞

　第148回芥川賞・直木賞の選考会が開かれ、芥川賞は黒田夏子さん（75）の「ａｂさんご」
に、直木賞は朝井リョウさん（23）の「何者」と安部龍太郎さん（57）の「等伯」に決まりま
した。
　初候補の黒田さんは昭和49年の森敦さん（61歳11ヵ月）を39年ぶりに更新し、最年長受賞
者に。朝井さんは戦後最年少、平成生まれで初の受賞者となりました。

　芥川賞の黒田さんは東京出身で、昨年「ａｂさんご」で早稲田文学新人賞を受賞しデ
ビュー。受賞作は全文横書きの独特のスタイル。固有名詞とカタカナを排し、ひらがなを多
く使った独特のやわらかい言葉づかいで、昭和の核家族の営みを浮かび上がらせています。

蔵書点検・整理期間前につき一人8冊まで借りられます
　３月18日～３月31日まで蔵書点検・整理のため図書館は休館します。
　期間中ご不便をおかけしますが、ご協力よろしくお願いします。
　なお、長期休館となりますので、３月３日～３月17日の期間中は、一人８冊（通常４
冊）までの貸し出しとなっています。
　ビデオは一人２本（家族で４本）まで、DVDは一人１本（家族で２本）までとなります。
　ぜひ、利用してください。
　ビデオ・DVDの返却は、絶対にブックポストには入れずに、公民館の事務所または返却
　　　　予定日に戻してください。

毎月第２土曜日に開催しています
「森のオアシス」によるおはなし会は、
都合により休ませていただきます。

今月のおはなし会は
お休みです

 おしらせ



親子で遊ぼう　３月の予定

１月はこんなことをしたよ

5日（火）　お買い物ごっこ
12日（火）　ベビーマッサージ（※）
22日（金）　大きくなったね
26日（火）　給食試食会

※ベビーマッサージは平成24年６月以降に生まれた赤ちゃんを対象とし、先着10組とさせていただきます。
　申し込みは子育てつどいのへやまでお願いします。

ひまわりこども園『子育てつどいのへや』

■ １月15日（火）　『お正月遊び(１・２歳児)』
　  色をぬってカルタを作り、みんなでカルタ取りをし
　ました。
　  また、画用紙やスーパーの袋で凧を作り、園庭であ
　げました。

■ １月22日（火）　『親子体操』
　  講師にSHOKO先生をお招きして、親子で触れあい
　ながら体操をしました。
　  筋力アップにつながる簡単なポーズを教えてもらい
　ました。

● 問い合わせ先　ひまわりこども園　℡ 22－3650

2013.3　みはま
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かかりつけ薬局を持ちましょう

　処方せんで調剤してもらうときも、一般用医薬品を買うときも、同じ薬局を利用すれば薬の飲み合わせや、同じ
薬が重複していないかをチェックしてもらいやすく、安心です。
　信頼できる“かかりつけ薬局”をつくってください。

■ 信頼できる“かかりつけ薬局”とは？
　・相談しやすく、自分の症状について丁寧に聞いてくれる
　・薬のことだけでなく、生活上のアドバイスや情報もくれる

● 問い合わせ先　御坊保健所　℡ 22－3481
　　　　　　　　 日高薬剤師会

北裏病院

紀陽銀行
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不妊治療費助成のお知らせ

　少子化社会の中、不妊や不育に悩んでいるご夫婦を支援するため、一般不妊治療費の一部を助成します。

平成24年度 美浜町一般不妊治療費の助成

　県では、不妊治療のうち体外受精および顕微授精（特定不妊治療）について経済的負担の軽減を図るため、
治療費の一部を助成しています。
　詳しくは、御坊保健所に問い合わせしてください。

● 問い合わせ先　御坊保健所　℡ 22－3481

和歌山県特定不妊治療費の助成

　健美操は、呼吸・精神・身体の３つの調和を基本とし、身体のバランスを整え全身の血液の流れを良くするので、
気分も爽快に！
　呼吸を大切にし、ツボなどを取り入れるので足腰に負担をかけず新陳代謝を高め、体力や免疫力をアップさせ
る体にやさしい体操です。
　どなたでもお気軽に参加してください。

健美操教室のお知らせ

～ 今から始める、簡単・快適・健康生活！！ ～

■ 日　　　時　　３月13日（水）　午後１時30分～午後３時
■ 場　　　所　　地域福祉センター ３階
■ 持ち物など　　運動できる服装・上履き・お茶か水・タオルなど

● 問い合わせ・申し込み先　健康推進課　℡ 23－4905

■ 対象者（以下の要件を全て満たす方）
・法律上の婚姻をしている夫婦で、夫または妻の
　いずれかが県内に１年以上住民登録している
・各種医療保険に加入している
・夫婦の前年所得の合計額が730万円未満

■ 助成内容
　平成24年４月１日診療分から適用となります
・助 成 額…１年度につき10万円を限度に、連
　　　　　　続する３年間で合計20万円まで
・助成期間…連続する３年間

■ 対象治療
・医療保険各法に規定する療養の給付が適用とな
る不妊治療および不育治療
（タイミング療法・薬物治療・手術治療など）

・医療保険適用外の不妊治療（体外受精および顕
　微授精を除く）および不育治療
　（人工授精など）
・治療の一環として行われる検査、および治療開
　始前に不妊原因または不育原因を調べるための
　検査
※不妊治療を実施している産婦人科・泌尿器科で
　あれば、県内県外を問わず、どちらの医療機関
　を受診していても助成の対象となります

■ 申請方法
　申請書に関係書類を添付し、３月末日までに
健康推進課に申請してください。
　（ただし、治療が１月まである場合は４月末日
　まで、２月まである場合は５月末日まで、３月
　まである場合は６月末日まで申請できます）
※申請書類は、役場ホームページからもダウン
　ロードできます

● 問い合わせ先　健康推進課　℡ 23－4905
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美浜町食生活改善推進協議会です

共同募金活動（赤い羽根・歳末助け合い）報告

　１月23日に行った、「カルシウムを使った調理実習」で作った一品を紹介します。
　新鮮なかぶを葉ごと使って栄養価もおいしさもアップし、不足しがちなカルシウムを補給できる一品です。

■ 材料（４人分）
　かぶ（葉つき）　　　　　２個
　中華スープの素　　　　　小さじ１
　水　　　　　　　　　　　２カップ
　シーフードミックス　　　１００g
　スキムミルク　　　　　　４０g
　こしょう　　　　　　　　少々
　片栗粉、水　　　　　　　各小さじ２

■ 作り方
　１．かぶは８等分してＡと共に鍋に入れ、火にかける。
　２．沸騰したら、４㎝長さに切った葉も加えて５分煮る。
　３．かぶが柔らかくなったら、シーフードミックス、スキムミルクを加えてひと煮立ちさせる。
　４．こしょうをふり、水溶き片栗粉をまわし入れてとろみをつける。

　１人分栄養量：エネルギー 76kcal／たんぱく質 8.2ｇ／脂質 0.3ｇ／カルシウム 199mg／食塩相当量 0.7ｇ

かぶとシーフードのミルク煮副菜

■ 赤い羽根共同募金実績額
　＜内訳＞　戸別募金（2,504件）
　　　　　　職域・学校募金他

■ 地域歳末助け合い募金実績
　＜内訳＞　戸別募金（2,524件）
　　　　　　前年度繰越および期限後納入他利息

1,279,075円
1,156,720円
122,355円

2,085,516円
1,146,829円
938,687円

● 問い合わせ先　社会福祉協議会　℡ 23－5393

■ カルシウムの働き
　カルシウムは、人間（大人）の体内に約１㎏存在し、そのうち99％が骨と歯に、残りの1％が細胞内や血液
中などに存在しています。
　カルシウムには、以下の働きがあります。
　・骨と歯の組織をつくる主要な成分
　・筋肉の収縮：身体を動かす
　・神経の伝達：脳や神経から命令を伝える
　・血液の凝固：出血を止める
　カルシウム摂取が不足すると、不足分のカルシウムを骨から出して、血中のカルシウム量を保とうとします。
　このような状態が続くと、骨粗鬆症になる危険性が高まります。

意識してカルシウムを摂ろう！

Ａ



こんにちは 美浜町地域包括支援センターです！

　１月15日に、今年初めての認知症予防サークルを行いました。
　今回は『お正月の遊びで楽しもう！』ということで、毎回の脳トレドリルに加えて、福笑い・カルタ・百人一首・
書き初めをしました。
　書き初めでは、それぞれの思いや書きたいことを自由に書きました。
　久しぶりに筆を持った方が殆どで、みなさん懐かしみながらも少し苦戦しているようでしたが、筆の感覚に慣れ
てきたころには、それぞれの思いが込められた立派な作品ができあがりました。

2013.3　みはま
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● 問い合わせ先　美浜町地域包括支援センター　℡ 23－4905

● 問い合わせ先　美浜町社会福祉協議会　℡ 23－5393

３月の教室の日程は、以下のとおりです。
元気はつらつ教室 今月の教室のテーマは「足のアーチを復活させよう！」です。

＊参加費無料　申し込み等の必要はありませんので、気軽に参加してください。
＊概ね65歳以上の方が対象です。運動しやすい服装でお越しください。

＊参加費無料　申し込み等の必要はありませんので、気軽に参加してください。

地域巡回いきいきサロン 地域での交流を目的に各地区でサロンを行っています。
身近な場所で行いますので、みなさんお誘い合わせお越しください。

日　　　程
11日（月）
25日（月）

場　　　所

地域福祉センター 午後1時30分～ 青竹マーチング

時　　　間 内　　　容

日　　　程
8日（金）
14日（木）
21日（木）
27日（水）

場　　　所 時　　　間 内　　　容

血圧測定（湯川 タツエ・原 賢子）
健康教室（吉井 裕恵 運動指導員）

読み聞かせ芝居
午後1時30分～

入 山 公 民 館
東 中 会 場
三 尾 風 速 荘
新浜さざなみ荘

認知症予防サークル
にん  ちしょうよ  ぼう

愛嬌のある、ひょっとことおかめ

ここらへんかなぁ～？素晴らしい！！



　

結
成
22
年
と
な
り
、
団
員
の
年
齢
も
少
し

高
く
な
っ
て
き
て
い
る
の
で
、
若
い
お
か
あ

さ
ん
方
に
も
入
団
し
て
い
た
だ
き
た
い
と

思
っ
て
い
ま
す
。

　

合
唱
と
い
う
と
少
し
敷
居
が
高
く
思
わ
れ

が
ち
で
す
が
、
柄
に
も
な
く
田
舎
の
オ
バ
サ

ン
達
が
非
日
常
的
な
声
を
出
し
歌
う
と
い
う
、

日
頃
と
の
ギ
ャ
ッ
プ
こ
そ
が
楽
し
く
、
ま
た

メ
リ
ハ
リ
の
あ
る
日
々
を
過
ご
せ
る
の
だ
と

思
い
ま
す
。

　

こ
れ
ま
で
全
日
本
お
か
あ
さ
ん
コ
ー
ラ
ス

大
会
の
全
国
大
会
に
３
回
出
場
し
て
い
ま
す

が
、
こ
の
10
年
程
は
遠
の
い
て
い
ま
す
。

　

し
っ
か
り
練
習
し
、
今
一
度
、
全
国
大
会

を
目
指
し
頑
張
り
た
い
と
思
い
ま
す
。

　

ぜ
ひ
一
度
、
見
学
に
来
て
く
だ
さ
い
。

　

毎
週
金
曜
日
、
午
後
８
時
頃
か
ら
三
尾
公

民
館
で
練
習
を
し
て
い
ま
す
。

　

色
ん
な
声
が
あ
っ
て
こ
そ
の
合
唱
で
す
の

で
、
声
の
良
し
悪
し
は
問
い
ま
せ
ん
。

　

お
誘
い
合
わ
せ
お
越
し
く
だ
さ
い
。

　

● 

連
絡
先　

℡ 
６
２―

２
７
３
８

中
野

　

ま
た
、
大
会
や
演
奏
会
の
後
は
必
ず
打
ち

上
げ
を
し
、
バ
ー
ベ
キ
ュ
ー
や
忘
年
会
な
ど
、

歌
う
だ
け
で
は
な
く
団
員
の
親
睦
も
大
切
に

し
て
い
ま
す
。

　

今
年
で
22
年
、
よ
く
続
け
て
来
ら
れ
た
と

思
い
ま
す
。

　

な
ん
と
言
っ
て
も
良
き
指
導
者
に
恵
ま
れ
、

家
族
の
理
解
、
応
援
し
て
く
だ
さ
る
地
域
の

方
の
お
か
げ
と
感
謝
し
て
い
ま
す
。

　

平
成
３
年
６
月
に
御
坊
市
民
文
化
会
館
で

開
催
す
る
全
日
本
お
か
あ
さ
ん
コ
ー
ラ
ス
和

歌
山
県
大
会
へ
の
出
場
を
呼
び
か
け
ら
れ
、

当
時
の
三
尾
小
学
校
Ｐ
Ｔ
Ａ
の
母
親
ら
が
集

ま
り
急
き
ょ
結
成
し
た
の
が
、
合
唱
団
ソ
ー

レ
Ｍ
ｉ
ｏ
の
始
ま
り
で
す
。

　

以
来
22
年
、
団
員
の
出
入
り
も
あ
り
、
現

在
は
合
唱
好
き
の
方
な
ら
町
外
と
わ
ず
入
団

し
て
い
た
だ
い
て
い
ま
す
。

　

現
在
、
団
員
は
25
名
で
す
。

　

日
頃
の
ス
ト
レ
ス
発
散
に
は
、
歌
う
こ
と

が
１
番
で
は
な
い
か
と
思
い
ま
す
。

　

歌
っ
て
い
る
間
は
何
も
考
え
ず
、
練
習
日

は
自
然
と
家
事
も
段
取
り
よ
く
こ
な
し
、
家

族
に
迷
惑
が
か
か
ら
な
い
よ
う
心
掛
け
て
い

ま
す
。
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広
報
は
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
も
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将
来
に
向
け
て

会
員
さ
ん
募
集
中
で
す
！！

　

２
月
10
日
は
、
何
の
日
で
し
ょ
う
か
？

　

決
し
て
ク
イ
ズ
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。

　

み
な
さ
ん
は
、
デ
ン
マ
ー
ク
人
ク
ヌ
ッ
セ

ン
機
関
長
の
こ
と
を
ご
存
知
で
し
ょ
う
か
？

　

今
か
ら
56
年
前
の
昭
和
32
年
２
月
10
日
の

夜
、
冬
の
嵐
が
荒
れ
狂
う
日
ノ
御
埼
の
沖
合

い
で
火
災
を
お
こ
し
た
徳
島
の
木
材
運
搬

船
・
高
砂
丸
を
デ
ン
マ
ー
ク
船
エ
レ
ン
・

マ
ー
ス
ク
号
が
発
見
。

　

天
候
が
悪
く
、
海
上
が
大
荒
れ
の
中
で
の

救
助
活
動
中
、
高
砂
丸
の
船
員
が
海
に
転
落

し
て
し
ま
い
ま
し
た
。

　

そ
の
時
、
果
敢
に
も
海
に
飛
び
込
み
救
助

に
向
か
っ
た
人
こ
そ
「
ヨ
ハ
ネ
ス
・
ク
ヌ
ッ

セ
ン
機
関
長
」
で
す
。

　

残
念
な
が
ら
、
船
員
も
機
関
長
も
激
浪
に

飲
ま
れ
力
尽
き
亡
く
な
り
ま
し
た
が
、
そ
の

後
、
こ
の
こ
と
が
新
聞
に
載
り
、
国
境
を
越

え
た
海
の
勇
者
を
称
え
る
胸
像
と
顕
彰
碑
が

日
ノ
御
埼
の
一
隅
に
あ
る
日
の
岬
公
園
内
の

高
台
に
建
て
ら
れ
ま
し
た
。

　

今
も
「
ク
ヌ
ッ
セ
ン
の
丘
」
と
し
て
永
く

彼
の
勇
敢
な
行
動
を
称
え
冥
福
を
祈
る
と
と

も
に
、
航
海
の
安
全
を
祈
願
し
て
い
ま
す
。

　

今
年
も
さ
さ
や
か
で
す
が
、
ク
ヌ
ッ
セ
ン

機
関
長
が
好
き
だ
っ
た
と
言
わ
れ
る
キ
ン
セ

ン
カ
の
花
を
お
供
え
し
ま
し
た
。

　

海
の
勇
者
の
行
為
は
半
世
紀
た
っ
た
今
も

凜
然
と
輝
い
て
お
り
、
今
年
は
日
曜
日
と
い

う
こ
と
も
あ
り
昨
年
よ
り
多
く
の
方
が
、
献

花
に
お
越
し
く
だ
さ
い
ま
し
た
。

　

ま
た
、
町
で
は
平
成
12
年
度
か
ら
２
月
の

第
２
日
曜
日
を
「
松
の
日
」
と
定
め
て
お
り
、

同
日
２
月
10
日
に
松
林
の
間
伐
も
行
い
ま
し

た
。

　

多
く
の
方
の
参
加
を
い
た
だ
き
作
業
が
で

き
ま
し
た
。
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。
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「
合
唱
団
ソ
ー
レ
Ｍ
ｉ
ｏ
」

　
　
　
　
　
　
　
　
　
指
揮
　
宮
本
　
太
源

　
　
　
　
　
　
　
　
　
伴
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那
須
　
美
保

サ
ー
ク
ル
名

概　

要

特
色
Ｐ
Ｒ

町
長
通
信

美
浜
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唱
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ソ
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レ
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ｉ
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団
長

　
　
　

碇　

英
子
さ
ま

さ
ー
く
る

紹
介
コ
ー
ナ
ー

■ 今年の予定

4月13日　コーラスめっせ2013
　　　　　　（大阪ビジネスパーク）
4月21日　メーク・ア・ノイズ
　　　　　　（御坊・日高女声コーラ
　　　　　　ス連絡協会主催）
6月 2日　全日本おかあさんコー
　　　　　　ラス和歌山支部大会
11月17日　合唱団ソーレMio発表会
12月21日　クリスマスの夕べ
　　　　　　（御坊市民文化会館友の
　　　　　　会主催）


